

## 大事记

# 省社科联 2014 年 3—4 月份大事记

3 月 5 日 省社科联党组书记、常务副主席刘德海应邀为苏州市吴江区区委中心组学习作群众路线专题辅导报告，受到了吴江区广大党员干部的一致好评。

3 月 5 日 省社科联党组书记、常务副主席刘德海带队，赴苏州市吴江区开展专题调研。在调研座谈会上，吴江区社科联详细介绍了近年来吴江推进社科事业发展，服务区委区政府中心工作，服务社会群众需求，以及整合地方社科资源等方面的主要经验和做法。吴江区行政学会、心理卫生学会和吴江日报的同志分别介绍了决策咨询、社会服务和社科普及等特色工作。省社科联党组副书记、副主席汪兴国，秘书长赵东荣、办公室主任赵宁乐等参加调研。

3 月 13 日 镇江市召开社科工作会议，对 2013 年社科工作进行了总结，对今年社科工作进行了部署。省社科联党组书记、常务副主席刘德海到会指导并讲话。

3 月 18 日 海南省社科联专职副主席韩江帆一行 5 人来江苏调研，围绕学会建设管理、社科普及宣传、社科成果评奖和学术活动组织等议题，与省社科联领导刘德海、汪兴国和有关部门负责同志进行了座谈交流。韩主席一行还走访了南京市社科联，重点就社科联、社科院联署办公的运作机制进行了专题调研。

3 月 20 日 省哲学社会科学工作领导小组第二次会议在南京召开，研究部署今年重点工作。省委常委、宣传部部长、领导小组组长王燕文出席会议并讲话。会议讨论通过了《2014 年度社科强省建设工作要点》。其中，明确了省社科联今年将承担的 24 项主要工作。省社科联党组书记、常务副主席刘德海参加了会议。

3 月 24 日 广东省社科联副主席林友能一行 5 人来江苏调研，围绕社科评奖、学术年会和社团组织创新管理等议题，省社科联领导刘德海、徐之顺和有关部门负责同志参加了座谈交流。

3月24日 省社科联召开改进机关作风、推进规范化建设动员大会。省社科联党组书记、常务副主席刘德海对近年来省社科联在机关作风建设上取得的成绩作了充分肯定，并提出机关全体人员要在讲学习、讲政治、讲正气、讲团结、讲规范、讲责任、讲服务以及加强队伍建设等八个方面进一步改进，通过不断努力，将社科联真正建设成为全省社科工作者之家。汪兴国副书记主持会议，并传达了省委罗志军书记在全省党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议和省级机关作风建设大会上的讲话精神。省社科联机关全体人员参加了会议。

3月25日 省委宣传部和省社科联在南京联合召开2014年度重大应用研究课题评审会，对有关专家承担的省主要领导圈定的20个课题项目进行立项评审，并提出修改意见。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省委宣传部部务委员双传学等出席会议并讲话。

3月26日-28日 省社科联组织24名专家，分8个评审小组，对申报参评2013年度江苏省社科应用研究精品工程优秀成果奖的1156项成果进行了评审。

3月28日 江苏省房地产经济学会第五次会员代表大会在南京召开。省社科联党组成员、副主席徐之顺对大会的胜利召开表示热烈祝贺，对学会近年来的工作给予充分肯定并提出了要求。会议审议通过了《江苏省房地产经济学会第四届理事会工作报告》和《学会章程（修改草案）》，选举产生了学会第五届理事会和新的领导机构，新任会长沈长明作了表态发言。会员代表及有关部门领导共70多人参加会议。

3月28日 《江苏地方文化名片》编撰工作推进会在南京举行。会议总结交流了编撰工作进展情况，讨论修改了写作提纲，并对下一阶段编撰工作作了部署。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议并讲话。各市社科联分管负责人和主持编撰工作的专家代表参加会议。

3月31日至4月1日 省社科联在扬州大学召开全省社科研究协作会议。省社科联党组书记、常务副主席刘德海在会上作了讲话。他总结了社科研究协作会议坚持十年所取得的重要成果，并对今年决策咨询服务、学术大会、社科评奖、社科联换届以及信息平台建设等需要各高校协作的重点工作提出了明确要求。省社科联党组副书记、副主席汪兴国通报了今年的重点工作，相关处室就需要高校协作的工作作了说明。各校科研（社科）处长就加强社科研究协作作了交流发言。会议由省社科联党组成员、副主席徐之顺主持。省委党校、省社科院以及南京大学、东南大学等全省四十多所高校的科研

（社科）处长参加会议。

4月9日 省委驻灌南县帮扶工作队常务副队长夏春豪、灌南县委副书记夏苏明一行5人专程走访省社科联，沟通、协商新一届帮扶工作。省社科联领导刘德海、汪兴国、徐之顺认真听取相关工作汇报，表示将一如既往重视对口扶贫工作，加大智力支持，为推动灌南县如期建成更高水平小康社会作出贡献。

4月9日-11日 广东省社科联党组书记、主席王晓一行5人来江苏专题调研社科普及立法工作，省社科联领导刘德海、汪兴国和有关处室负责人以及南京市社科联的同志，围绕社科普及立法、决策咨询、课题研究、换届大会等参加了座谈交流。4月11日，王晓书记一行还在汪兴国副书记的陪同下与扬州市社科联的同志进行了座谈交流。

4月15日 省社科联召开省决策咨询研究基地2014年度课题评审会。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议并讲话。会议聘请了6位来自省级机关和高校的专家，对今年研究基地申报的86项课题进行了分组评审。

4月18日 省社科联2014年度重大社科应用研究课题开题会在南京召开。省委副秘书长、研究室主任陈建刚，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺等出席开题会。会议通报了有关专家对20项重大课题研究计划的评审意见，20位课题负责人汇报了课题研究进度和下一步工作打算。

4月19日 省社科联2014年度学会秘书长培训班在南京举办，主要任务是总结去年工作成绩，明确今年工作目标和任务。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺和省民政厅社会组织管理局局长朱龙英出席，省级社科类学会（研究会）秘书长、各市社科联分管副主席及市县区学会代表150余人参加培训。培训会由徐之顺副主席主持。

4月23日 省社科联党组会议研究确定了2013年度江苏省社科应用研究精品工程优秀成果获奖成果，《江苏经济发展质量评价指标体系与定量测度》等55项成果获一等奖，《江苏战略性新兴产业：现实困境和应对策略》等160项成果获二等奖，另有15项人才专项研究成果获三等奖。